
 
 Milí přátelé, sestry a bratři,

	 V	době	vzpomínek	na	své	blízké	zesnulé	a	přemítání	o		ži-
votě	 a	 smrti,	 čtu	 s	 Vámi	 Ježíšova	 slova	 zapsána	 v	 jedenáctém	
verši	desáté	kapitoly	Janova	evangelia:
„Já jsem dobrý pastýř. Dobrý pastýř položí svůj život za ovce“.

	 Dobrý	pastýř	zná	ovce	podle	jména	a	ony	znají	jeho.	Zá-
leží	mu	na	nich.	A	když	přichází	nebezpečí,	položí	svůj	život	za	ně,	
jenom	aby	ony	žily.	To	je	dobrý	pastýř.	Pozná	se	v	čase	nebez-
pečí,	v	čase	krize,	v	čase	utrpení,	v	čase	životního	ohrožení.	Ten,	
kdo	je	člověku	blízko	v	nejtěžších	chvílích,	kdo	jej	vytrhuje	ze	smrti,	
je	dobrý	pastýř.	To	člověk	pozná.
	 Pro	 ty,	 kdo	 umírají	 a	 pro	 vás,	 kdo	 trpíte,	 kdo	 se	 bojíte	
ohrožení,	pro	nás	všechny	je	toto	podobenství	evangeliem,	dob-
rou	zvěstí.	Ježíš	dává	svůj	život.	Sám	říká	–	nepřišel	jsem,	abyste	
mi	sloužili,	ale	já	vám	sloužím	a	kladu	za	vás	svůj	život.	Ježíš	se	
ztotožňuje	s	utrpením	člověka,	trpí	s	člověkem	a	bere	celou	tíhu	
jeho	bytí	na	sebe.	Ti,	kdo	prožívají	jakoukoli	tíseň	ohrožení	a	bez-
východnosti,	očekávají	na	toho,	kdo	by	je	nesl.	A	Ježíš	tu	službu	
přijal,	je	jako	dobrý	pastýř	stále	nablízku.	To	je	víc,	než	náš	pocit.	
Ale	i	naše	emoce	se	zklidňují,	když	je	naděje	na	záchranu	v	době,	
kdy	žádná	jiná	pomoc	není.	Ježíš	jde	až	na	kříž,	položí	svůj	život,	
protože	jsme	mu	vlastní.	Jeho	láska,	kterou	nás	miluje	až	tak,	že	
se	identifikuje	s	údělem	člověka	i	s	naší	smrtí,	v	nás	zrozuje	dů-



věru,	víru.	Ti,	kdo	umírají,	potřebují	důvěřovat	tomu,	kdo	je	miluje	
a	je	blízko.	Takový	Bůh	je	jejich	Bohem.
	 Ježíš	 dává	 najevo,	 že	 je	 nám	 vlastní	 a	my	 jsme	 vlastní	
jemu.	Pro	nás	má	velký	význam	také	naše	vyjádření,	zda	ho	za	
vlastního	považujeme.	Je	to	důležité	proto,	že	když	my	se	v	dů-
věře	přiznáme	k	němu,	který	v	ponížení	 trpí	 s	námi	a	pro	nás,	
smíme	mít	i		jeho	vítězství	nad	smrti	ve	vzkříšení	za	své.	On	spo-
lu	s	námi	trpí	a	umírá,	abychom	my	s	ním	mohli	přemoci	smrt	
a	 	s	ním	vstoupit	do	života	utrpení	a	smrti	prostého.	To	 je	 jeho	
služba.	Veliká,	největší.
	 Tak	ve	společenství	důvěry	s	Kristem	se	chvíle	smutku	a	
prohry	života	proměňuje	ve	chvíli	 radosti	a	vítězství	života.	Přes	
všechnu	bolest	a	slzy	je	to	Boží	ukončení	našeho	utrpení	a	umí-
rání.	Smrt	má	svůj	konec	v	Boží	lásce.	A	člověk	smí	vzít	to,	co	je	
pro	něho	od	věků	připravené.	Život	v	Boží	blízkosti,	bez	bolesti,	
v	radosti	až	na	věky.	
	 To	je	od	Boha	potěšení	pro	vás,	v	těchto	dnech,	opuštěné	
a	smutné.	Mohu	vám	to	letos	tlumočit	pouze	cestou	dopisu.	

Kvůli epidemiologickým opatřením společné bohoslužby 
ke  vzpomínce a vděčnosti za zesnulé v prostorách Korando-
va sboru nebudou. Připravíme však online bohoslužby, které 
najdete na stránkách našeho sboru www.koranduvsbor.cz, 
najdete tam připravené bohoslužby i ve všechny další neděle 
v době nouzového stavu.
 
Krypta zůstane otevřena.

	 Milující	Pán	Bůh	zůstávej	s	vámi	a	ochraňuj	vás	od	všeho	
zlého.

																															Miroslav	Hamari
                                       farář



Je ticho v kraji

Ach, kde jsou ptáci, aby rozezněli
ty krajky, které rozvěsil tu sníh,
ach, kde jsou pro ty bíle květy včely,
by jejich bzukot ozýval se z nich.

Je ticho v kraji, ticho, které nyní
v uších ti duní, hlubší dvojnásob.
Ach, kde jsou lidé, aby v tomto jíní
nalezli jednu ze ztracených stop,

tu, která vede k srdci blouznícímu,
jež sní a štká a věří zázraku
a dobře ví, že nutno přečkat zimu
bez písně včel i bez ptáků.
 

                                                            
Jaroslav	Seifert



Korandův sbor
Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Plzni

Anglické nábř. 13,  301 00 Plzeň
Tel. 377 327 073 (dopoledne), e - mail: plzen - koranduv - sbor@evangnet.cz

číslo účtu: 4806101319/0800
www.koranduvsbor.cz

Vážení nájemci schránek v kryptě
            Děkujeme Vám všem, kteří jste uhradili nájem včas a zejména
všem, kteří jste podpořili naši činnost darem. Ti z Vás, kteří dosud 
neuhradili nájem za rok 2020, který byl splatný do 30. 6. 2020, prosím 
uveďte platbu urychleně do pořádku. Do konce roku 2020 neúčtuje-
me penále. Přiloženou složenku můžete použít opět k zaplacení další 
platby (částky jsou uvedeny ve smlouvách), nebo k zaslání daru. Při 
úhradě na náš účet 4806101319/0800, nezapomeňte prosím uvést Váš 
variabilní  symbol ze smlouvy (číslo schránky), abychom mohli platbu 
identifikovat.
Po otevření nového vchodu do krypty v roce 2014, je nyní možno 
kryptu navštěvovat i v době konání bohoslužeb. Nepoužívejte však 
již původní vchod ani v době otevření kostela, přístup do krypty tou-
to cestou je již trvale uzavřen.

Úřední hodiny kanceláře : Pondělí 9.00 – 12.00
             Úterý 9.00 – 12.00
             Středa    9.00 – 12.00      14.00 – 16.30
             Čtvrtek   9.00 – 12.00
             Pátek       zavřeno
Důležité upozornění: 
Po dobu nouzového stavu kancelář otevřena:
                                                 Pondělí   9.00 – 12.00
                                                 Středa     9.00 – 12.00    14.00 – 16.30
Krypta bude otevřena každý den     9.00 – 16.00
     Prosíme o dodržování hygienických pravidel (rouška, rozestupy, 
desinfekce)
Děkujeme za pochopení

Hospodářská kancelář


